
MODULE 19

Séance 4



PREAMBULE

Ce dessin indique que tu travailles sur la feuille
d'exercice si tu as pu l’imprimer que tu colles
ensuite dans ton cahier de maths.

Ce dessin d’ardoise signifie que tu fais le travail  sur 
ton ardoise ou sur une feuille de brouillon.  

Ce dessin de cahier signifie que tu fais le travail
dans le cahier du jour.

Ce symbole haut-parleur signifie que tu dois écouter
un fichier audio pour faire l'exercice (activités
ritualisées, calcul mental...).



Rituels
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Compte de 100 en 100 à 
partir de 3 325, en 
allant le plus loin 

possible.

Date

Rituel



Prêt(e) à corriger?
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Compte de 100 en 100 à 
partir de 3 325, en allant 

le plus loin possible.

3 325 – 3 425 – 3 525 –
3 625 – 3 725 – 3 825 –
3 925 – 4 025 – 4 125 –
4 225 – 4 325 – 4 425 –
4 525 – 4 625 – 4 725 –

4 825 - ...

Date

Rituel



Calcul mental
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Tables 
de

25 et 50

Tables de 
multiplication

Tu as 5 s pour donner la réponse de chaque 
calcul.

Note ton résultat sur 10.



Prêt(e) à corriger?
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Tables 
de

25 et 50

25 x 7 = 175
50 x 4 =200
25 x 9 = 225
50 x 5= 250
50 x 8 = 400

Si tu as plus de 8 bonnes réponses, c'est très 
bien.

Si tu as entre 5 et 8 bonnes réponses, il faut 
retravailler tes tables.

Si tu as moins de 5 bonnes réponses, tu ne 
connais pas tes tables!



Résolution de 
problèmes



CE2 CM1

Date

Problème

Dans le poulailler, Mme Marty a
ramassé 49 œufs.
Combien de boites de 6 œufs peut-elle
complétement remplir?

Problèmes

Le grand car peut emmener 78
personnes, alors que le mini car ne peut
en prendre que 13.
Combien de fois plus de personnes le
grand car peut-il prendre?



Prêt(e) à corriger?
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Date

Problème

Dans le poulailler, Mme Marty a
ramassé 49 œufs.
Combien de boites de 6 œufs peut-elle
complétement remplir?
6 x ? = 49 (ou presque)
6 x 8 = 48
Mme Marty peut remplir complètement
8 boites. Il reste 1 œuf.

Problèmes

Le grand car peut emmener 78
personnes, alors que le mini car ne peut
en prendre que 13.
Combien de fois plus de personnes le
grand car peut-il prendre?
78 : 13 = 6 7 8 1 3

- 7 8 6
0 0

Le grand car peut prendre 6 fois de
personnes.



Apprentissage
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Date

Nombres

Complète.
1 centaine = ... unités = ... dizaines
1 millier = ... centaines = ... dizaines



Prêt(e) à corriger?
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Date

Nombres

Complète.
1 centaine = 100 unités = 10 dizaines
1 millier = 10 centaines = 100 dizaines



Allez, on continue!
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Multiplidé

Fiche de révisions et sa 
correction à télécharger 

sur le site de l'école


